1. Af kol tiste] Bad 2 =3(k+i) —k(1-i)? o] ko] &5l 2
o, z-z o] #h& Fstefk

D S
=%



x, y7FFO Aol a2 4 ayi+y2 -5-2i =02 W], x+y 9] TS
Tstofzth (2 i= v-1)

D L
=%



@0



4. xoll Hiet o] AEA A
A glo] At

it
B
-

x>+ (2m+a+b)x+m* +ab = 0°] m 2] gkl
T2 7HE o, A5 a + b9 G2 Fotofet



o
~

@ -12 @5 12 ® 20

O -20



O

L_E_a,ﬁ



7. o];’q.%]-/\ — S
F4y =242+ 8x + k- Z| 5= ] i
Lo e et x+k—129 F&=gko] 10 4 W, 71 wj o] x gkt

BJcx=

SN



X 4)? = 45 BEAAE
24:310] T2

Do @1



9.

MPAAL O -~ 11+ 3 = 09] §2l% o] ohd 22 q, pet I

m, Vo2 +1+ /B2 + 19 g F-stofet.

Cf-
=R



APAFA Xt —4x? - 12 &

10.

@

®
@
®



@®
a® -
a+1
=0

® a? +
a,3_
_a/2
+a?

®
o
_|_
aa =
=1



2=y’ +6y-9=0

17 4] {
(x, y) & WS

a4

12.

(x=1)*+y* =2

Felzt.

I

ql



ohe QYY) BE o] FL Fofedel,






Xy =

Felzt.

S



16, x=-1+i g, x* +2x3 + 22 —x—1 9] 3S FotHA?

O -1+ @ -i B i
@ -1 ®1



17.

¥ 3ax+b =072 —axfc =02 FFL1
2a% + b —c7} H A7t HE a0 ZHe 9

@ -1 @0 @1 @ 2

o



18. X+ (p-3)x+1=09F T2 o, T W, (1+pa+a?)(1+ps+p2)
o] gk FotH?

@ 7 @ 8 @9 @ 10 ® 13



A ax? 4+ bx + ¢ = 0(H, ac # 0) o] &+

ki

a,BE °|=}

19.

® a?x? + (b? - dac)x +c* =0

@ a*x®> - (b? —2ac)x—c* =0

® 2x? + (b® —dac)x+ada®> =0

@ 2x? - (b* -2ac)x+a*> =0

® 2x? + (b? - 2ac)x+a®> =0



20. H= A xof diste] o] Rty y = x* - 2x + 2 o] T EE A4
y =mx— 28T} &) A& wf, A4 m o] gke] WelE AotH?

D -6<m<?2 @ -4<m<1 @ -2<m<0

@ 2<m<5 ® 4<m<6



21. XP-xy+y*+2y =02 TESh= A x, y of tisto] x o 2TgE2?

® @ 1 ® 2 @% ® 4

W N



22.

=919 4ol7l 48em Q1 AT
S A 9] 712, A2 o] o

D S cm
> L cm

]

=

K

=
=

oA 7L ol 7t A7t IS
SAT Azt



B

__OT
N

__oT
N

__OT
N

L
<

o

__o_l
N



24.

AP A x4 — 6x3 + 1142 —6x+1 = 09
o] g7

D1 @ 2 ® 3



@ a<l1

@ az=0

®0<ax<1

® a<?2

@ 0<a<l



